

"Заседание"

От разовой помощи-к системной поддержке

Роль НКО в формировании гражданского общества обсудили в Белгороде

► В НИУ «БелГУ» прошел «круглый стол» с участием губернатора Белгородской области Евгения Савченко, представителей власти, некоммерческих организаций и научного сообщества.

С первого января нынешнего года начал действовать федеральный закон о некоммерческих организациях, в котором для НКО утвержден статус – «исполнитель общественно полезных услуг». Этим законом предусматривается информационная, организационная, методическая и образовательная поддержка некоммерческих организаций со стороны органов исполнительной власти. Определены 20 приоритетных направлений

К солидарному обществу

Руководитель городской представительной власти подвел итоги прошедшего года

"Отчет"

► Председатель Совета депутатов Белгорода Сергей Глаголев на очередной сессии отчитался о работе депутатского корпуса в 2016 году, а также поделился планами на будущее.

Деятельность городского Совета, по сути, подразделяется на нормотворчество и работу с избирателями.

В прошлом году в ходе 12 сессий народные избранники приняли 147 решений. Кроме того, председателем горсовета было издано 131 распоряжение и 207 постановлений.

Серьезное внимание депутатский корпус уделял контролю выполнения органами исполнительной власти наказов и поручений, которые даны гражданами в ходе избирательных кампаний. По информации Сергея Николаевича, в настоящее время из 48 наказов считаются выполненными 28 (58%), а также 777 (82%) из 952 поручений.

Депутаты горсовета в 2016 году провели 1048 приемов и встреч, в ходе которых осуществили прием порядка 2,4 тыс. горожан. Как свидетельствует статистика, избирателей зачастую волновали проблемы благоустройства тер-

риторий и качество жилищно-коммунальных услуг, работа общественного транспорта и сфера здравоохранения.

Председатель горсовета акцентировал внимание на развитии территориального общественного самоуправления.

Сейчас в Белгороде установлены границы 607 ТОС, 482 из них зарегистрировали уставные документы. Общественным самоуправлением охвачено уже около 70% жителей областного центра.

К слову, в 2016 году Совет депутатов установил границы 60 ТОС, а также зарегистрировал 83 устава территориального общественного самоуправления.

- Белгородцы хотят и способны успешно строить солидарное общество, в котором люди ориентированы не только на собственное благо, но и на пользу для других, - подчеркнул Сергей Николаевич.

В своем докладе председатель горсовета упомянул ряд событий в жизни Белгорода, которые заслуживают особого внимания. К их числу Сергей Глаголев причислил 20-летие органов местного самоуправления, а также выборы депутатов Государственной Думы и дополнительные выборы депутатов горсовета по двум одномандатным избирательным округам. В прошлом году в областном центре были построены две новые школы, капитально отремонтированы 42 многоквартирных дома, благоустроены 75 дворовых территорий, а также приведено в порядок около 100 тыс. кв. м автомобильных дорог. Тысячи горожан приняли участие в международном фестивале мела «БелМелФест», межрегиональном кулинарном фестивале «Русская каша» и масштабной благотворительной акции «Белый цветок».

- Все эти события можно поставить в один ряд, поскольку каждое из них позитивно повлияло на сплочение общества, - констатировал С. Глаголев.

Михаил ПАВЛОВ



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА